

## Movilizaciones

# “Que por Mayo era por Mayo”

Isidoro García

La sequía que afecta a esta tierra del sur no es sólo fruto de las inclemencias climáticas. La sequía se le ha colado en los huesos a los gestores públicos de que disponemos y las restricciones se extienden más allá de los grifos de cada particular a la gran fuente de los presupuestos de la Junta de Andalucía, al caño concreto de la Consejería de Educación, cuyo caudal corre el riesgo de convertirse en un gota a gota. Como aún estamos a tiempo, Comisiones Obreras ha movilizado al personal para forzar una política de trasvases antes de vernos en la condena de ir mendigando con las garrafas de plástico detrás de los camiones cisterna. Esta es la historia de nuestro peculiar mes de mayo.